
La montagne

LE SÉMINAIRE IDÉAL

LES ACTIVITÉS FAVORITES LE BORD DE MER PLÉBISCITÉ

LES MOMENTS PRÉFÉRÉS

Une bonne ambiance (63%)

Une parfaite organisation (55%)

Un lieu unique (51%)

Des activités originales (40%)

Une bonne table (27%)

LES 5 CLÉS D'UN SÉMINAIRE RÉUSSI

Q: D'après vous, quelles sont les clés d'un séminaire réussi ? 

À QUOI SERT UN SÉMINAIRE ? 

Sport et activités
nautiques

Team building
Escape game/Olympiades

Atelier cuisine  
et oenologie

Q: Quelles sont vos activités favorites pendant un séminaire ?  

OBSERVATOIRE DU SÉMINAIRE D'ENTREPRISE 

Le bord de mer 

Q: Où aimeriez-vous aller pour votre prochain séminaire ?  

55%

45%

32%

L'apéritif

Le dîner

La soirée/l'after 

Q: À table, quels sont vos 3 moments préférés lors d'un séminaire ?  

La campagne

Une capitale culturelle

55%

20%

23%

2%

des salariés pensent que les séminaires permettent à
leur entreprise d'être plus performante.  95%

Source : Enquête réalisée par Homanie en juin 2023 auprès de 500 salariés d'entreprises françaises

2 à 3 jours

93% des interrogés

Une activité insolite

78% des interrogés

30 personnes max

69% des interrogés 

Maison privatisée

 75% des interrogés 

65%

54%
Réunir toute l'équipe 

Améliorer la communication au sein de l'entreprise  

85% 65%

56%
Renforcer la cohésion d'équipe Prendre le temps de discuter avec tout le monde 

Présenter les objectifs et la stratégie  

44%
Faire émerger de nouvelles idées 

Q: Selon vous, à quoi servent les séminaires d'entreprise ?
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